



В ближайшее время перед судом предстанет директор ООО «Сибгазспецстрой»

Следственным отделом по г. Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Сибгазспецстрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

По данным следствия, руководитель данного предприятия, из личной заинтересованности, в течение года, имея финансовую возможность, не выделял необходимое количество денежных средств для своевременного и соразмерного погашения задолженности по заработной плате перед 9-ю работниками общества. Общая сумма задолженности составила более 292 тысяч рублей. Имеющиеся на счетах предприятия денежные средства были израсходованы на иные цели.

Необходимо отметить, что в ходе предварительного расследования уголовного дела задолженность была возмещена в полном объеме.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2012

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/750395>